



武功县成功举办2023年元宵晚会

阳光讯(记者赵小康通讯员朱明康爱爱文/图)为了营造欢乐祥和的节日氛围,丰富节日期间全县城乡群众文化生活,1月30日晚,"春意暖武功奋进新征程"咸阳市武功县2023年元宵晚会在武功大剧院举办。

晚会在美轮美奂、色彩斑斓的开场舞《春海》中拉开帷幕,欢快喜庆的音乐、热情奔放的舞蹈,让在场观众感受到了浓浓的节日氛围。随后,歌曲《时代感》、舞蹈《盛世鸿姿》、秦腔《苏武牧羊》、合唱《有我在》、传统文化展示《国风》等精彩各异的节目轮番上演,为大家带来了一场完美的视听盛宴。

演出期间还举行了颁奖仪式。 武功县委书记蒲春侠为"武功好人" "道德模范""六十佳"模范代表进行 颁奖;县人大常委会主任朱小团为



道德模范宣讲团成员颁发聘书;县长姚俊峰为"印象武功"第二届全民微视频大赛获奖个人进行颁奖;县政协主席谢保卫为"印象武功"第二届全民微视频大赛获奖单位进行

颁奖

整场晚会主题突出,形式多样, 寓教于乐,为树立典型标杆、礼赞新时代、加快建设现代化新武功凝聚了更多力量。

礼泉县举行2023年招商引资动员暨表彰大会

阳光讯(记者刘金通讯员郭创吴梦凡 文/图)1月29日下午,在咸阳市礼泉县 2023年招商引资动员暨表彰大会上, 县发改局、工信局、自然资源局、史德镇、 烟霞镇等31家招商先进单位和37名招 商引资先进个人受到县上表彰,其中 重大项目奖15万元,招商引资先进单 位奖各3万元,招商引资服务保障先 进单位奖各2万元,招商引资工作先 进个人奖每人2000元,发放奖金约100 万元。重奖招商先进,旨在再掀引资 新热潮,礼泉县在会上定下了全年 136亿元的招商目标任务。

去年以来,礼泉县持续聚焦"全国乡村振兴引领区、全国全域旅游示范区、西部产城融合先行区"建设目



标,立足资源优势,围绕主导产业,认 真谋划、主动作为、精准招商,全年 签约项目56个,总投资额169.5亿元, 落实到位资金97.47亿元,超出市上 下达任务的30%。招商引资增量31.1 亿元,增速46.9%,实现了量速齐升、 质效双优。

今年,礼泉县将深入贯彻全省高

质量项目推进年、营商环境突破年、 干部作风能力提升年要求,推动招商 引资实现"开门红"。该县围绕"先进 制造、食品加工、新型材料、再生资源" 四大集群,依托10条产业链招引上下 游企业、科研机构和人才,加强链式 招商;强化与省市孵化平台、投资公 司、科研院所等机构交流合作,选聘 "招商顾问",加强委托招商;同时,捕 捉行业前沿投资动态, 瞄准氢能源、 新材料、大数据等战略性新兴产业,主 动对接服务、超前谋划布局,搭建注 册在礼泉、研发在西安、转化在园区 的战略性新兴产业孵化体系,让更多 科创项目、科创企业、科创产业在礼泉 落地转化。

国网神木市供电公司 节后走访保安全 当好客户"贴心人"



阳光讯(记者 高小雨 通讯员 王泽宁 韩 权鹏 文/图)"感谢你们初七一大早 就来为我们检查设备线路,这些年多 亏了供电公司的全程保障,让我们每年都能顺利开工。"1月28日,在神木市大柳塔试验区的徐工基础煤炭机械(陕蒙)再创造基地内,该基地负责人向前来开展用电检查的国网神木市供电公司共产党员服务队队员表示感谢。

为助力企业节后复工复产,神木公司组织各专业工作人员开展节后特巡,重点排查运行环境差、存在外破隐患和树害的线路,并对发现的问题及时处理。该公司坚持"复工一家、走访

一家",组织工作人员主动上门,及时了解企业用电需求,并为企业检查变压器、配电柜、低压线路等设备,及时协助用户消除缺陷,防止设备"带病"运行。

截至目前,神木公司已对辖区内11条 10千伏线路完成特巡,走访高压专变用 户42户,协助整改隐患6处。下一步,该公 司将持续关注各类企业复工复产情况, 与客户加强沟通联系,及时了解企业用 电需求,确保电力可靠供应。

榆林市征兵宣传片 暨国防教育歌曲MV《从军行》发布

阳光讯(记者李源通讯员慕春雨)日前,榆林市征兵宣传片暨国防教育歌曲MV《从军行》发布,旨在号召广大适龄青年穿上军装、携笔从戎,为国防和军队现代化建设贡献力量。

该片以豪迈悠扬的传统戏剧唱腔开场,将尚武传统、爱国热情、英雄人物、军营元素与古城墙、唢呐、腰鼓等榆林特色的元素进行有机结合,在铿锵有力的曲调与大气磅礴的歌词的吟唱间,展现了当代国防和军队现代化建设成就、新时代革命军人保家卫国的使命担当,进一步弘扬了当代年轻人追逐青春梦想、投身军营逐梦的家留情怀。据记者了解,该片由榆林市委宣传部和榆林市人民政府征兵办公室联合制作推出,视频发布的同时,各县(市、区)征兵部门也将在未来推出一系列紧贴军营特色、地域特点的各类征兵公益宣传作品,使征兵和国防教育工作由之前的"一条线"变成现在的"一张网"。

咸阳市公安局彩虹分局 春节假期捣毁3个传销窝点

阳光讯(记者 赵小康)春节假期,咸阳市公安局彩虹分局东区派出所组织警力在辖区进行日常巡逻时,发现4名青年男女衣着单薄、形迹可疑,随即上前盘问,随后在其租住的出租房内发现阳台上堆放着大量的生活用品、被褥等个人物品,有多人聚集的痕迹,疑似传销窝点。民警一方面层报采取相关措施进行查找,一方面组织警力深入社区进行摸排。当天下午5时许,民警先后在3处出租屋发现传销人员活动,随即调派警力,一举控制24名传销人员。

民警在对参与传销的人员逐人进行信息登记及进行法律宣传教育后,东区派出所联合工商部门已将**24**名传销人员遣散。

国网咸阳供电公司 优化调整电网项目规划和建设时序

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 李雨航)近日, 国网咸阳供电公司结合2023年新能源项目开发 规模和布局,优化调整电网项目规划和建设时序,重点保障负荷供应,优先满足新能源接入。

据悉,咸阳市纳入2023年保障性并网规模的集中式项目9个共120万千瓦,明确光伏项目2024年6月底前全容量建成并网、风电项目2024年12月底前全容量建成并网,新能源工作将面临规模大、接入难、时间紧、任务重的多重考验。国网咸阳供电公司彬州变、口镇变、陵前变等3项2023年度110千伏间隔扩建工程可研顺利通过评审,超前完成公司"大前期"可研评审任务,喜迎"开门红"。